

# 大漢公報

SEP 10 1979  
BRITISH COLUMBIA

The Chinese Times  
Established in 1907.  
Published every day except Sunday & Holidays by The Chinese Pressmen & Publishers Limited  
1 East Pender Street  
Vancouver, B. C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941  
685-8812

忠誠救國  
義氣團結  
義俠除奸

## 新經濟政策給各省自主權力

# 中國地方經濟分權

### 甘肅油礦均豐美日德商合作

(路透社蘭州電) 為使中國之集中經濟制度更具彈性，北京現正給予各省較大之自主權力。

此項新政策在甘肅省大受歡迎，該省有主要工業地區，有石油、煤礦及其他多種金屬礦藏，省會蘭州係中國西北部及西部之交通樞紐。

甘肅省委副書記舒英(譯音)說：新政策以突出之優點，乃為我們有較大發言權，根據本省實際情況發展經濟，例如：在農林及畜牧方面，我們可種植及飼養最適合我們需要的農作物及禽畜。在工業方面，我們可利用本省所產之原料，發展工業。

紀氏說：增加地方自主權力的規定，現正在北京擬訂中，新政策對於外資方面，將准許各省輸出貨物後，保留一部份外匯利益，同時各省亦將獲准從其工業及農業生產中，保留一部份利益以作其本身經濟計劃之需要。

他續說：甘肅省現正與西德、日本、及美國之大公司商談，以發展該省之錫、銅、及鐵等礦產，但外國投資將需北京之批准。

中國西部之四川省，亦正試行與上述相似之自主發展，發展計劃牽涉百餘個企業單位。

## 加拿大發行楓葉金幣

# 每個一安面值五十元

### 圖為楓葉金幣(時價三百九十元)

(雲訊) 加拿大政府發行一種象徵加國的楓葉金幣，每個重一安士，面值五十元，惟由於歐洲黃金價格狂漲(每安士達三百四十一元五角)九月六日金幣售價竟達四百零六元。市民可在土高沙銀行及加拿大帝國商業銀行購買。

紐省長與祖卡勒會談九十分鐘後，表示首相已口頭答應將該等資源交由紐省控制。

總理說：接管之詳細手續，將會在



在古巴首都海峽，九十六個國家的代表正在召開不結盟國家首長會議，古巴總統卡斯楚以主人的身份接待各國代表，盛情備至，尤其對南斯拉夫總統托托，更是舉世恭維，到達阿的的步。

不結盟國家互相開始接觸是在五〇年代初，那時已是二次大戰後十年，美俄兩個超級大國在歐亞非爭霸加厲，一股無形的力量開始形成，有人稱牠為「第三世界」，亦有人稱牠為「不結盟國家」，那時，這些國家的目標很簡單，就是不與任何一個超級大國締結盟約，不跟隨

遊人士，若千人一時走避不及，導致三人死亡，十二人受傷。

據熊本縣警察發言人說：當時有四百二十名遊客，位於阿蘇山一千一百五十公尺火山口之危險地帶附近，火山忽然爆發，沸岩巨石射上天空。

該火山係在日本南部之九州島。

## 不結盟就是「不結盟」

### 任何一個霸權的政策凌迫弱小，希望全世界和平共存。

八十七歲的托托總統是第二次世界大戰後僅存的一位抗暴英雄和政治家，南斯拉夫是一個共產主義國家，但四十年來，始終獨立自主，完全不受蘇俄控制，也更不受任何資本主義國家影響，牠的施政和發展以及處理國際關係，博得眾譽，這次他萬里跋涉去參加會議，主要的是要說明不結盟是甚麼東西，在古巴總統卡斯楚演說開幕詞大罵美國和中國是不結盟國家的主要敵人的第二天，托托正式對大會演講，他說：「不

## 羅德西亞侵莫三鼻陸空戰鬥激烈進行中

### 陸空戰鬥激烈進行中

(路透社沙爾斯堡電) 津布韋羅德西亞陸空軍於九月六日大舉侵入莫三鼻給，掃蕩該處之游擊隊基地。據報激烈戰鬥正在進行中。此項行動為該區七年來最大規模之軍事行動。

## 卑詩月前觸礁輪渡 需時數月方能復航

### 私人公司。全國新民主黨領袖布洛賓

(雲訊) 約一個月前觸礁損毀之卑詩輪渡亞波拉皇后號，短期內未能恢復航行，投入服務。

據悉：最大問題為該輪變速箱受損，無法在美洲修理，只能運往西德修理，該變速箱係龐然大物，即最大之飛機亦不能容納，是以須經海道運送。

估計運往西德，在西德修理時間，以及在加拆卸及安裝時間，共計約需時四個月之久。

## 使館遷耶城之國家 不結盟國將予杯葛

### 業已通過一項建議，如有任何國家將其大使館遷往耶路撒冷者，則各不結盟國家將對該國實施政治及經濟上之杯葛。

上述建議即將送回各與會國家之首長作最後批准。

(雲訊) 卑詩資源投資公司總裁大衛夏利維爾稱：該公司計劃儘量購買加列石油公司股權。夏氏宣佈上述決定，係出于進步保守黨政府九月五日宣佈準備將加列石油公司出售大部份股權給予

## 安大略省發現新油井 日產原油一千二百桶

### 將集會於此間，舉行變遷經濟會議

(安省施亞加新電) 安大略省繼七年前發現油井之後，今又發現一新油井。據悉：該新油井每日可產原油一千二百桶，倘繼續開採，將可日產油一萬桶。

聯邦與各省經濟首長 十月間舉行經濟會議

(夫利頓新電) 據交通部長候維爾：聯邦與各省政府經濟事務首長候維爾：「這也暗示占巴的親俄政策，就是不結盟。當會議正要召集的前兩天，美國向俄國提出抗議，要求俄國立即撤走駐占巴的一旅地面戰鬥部隊約三千人，這就間接指出占巴是俄軍的基地，主權尚且不保，要奢談不結盟，更是最大的諷刺。任憑卡斯特羅怎樣高調，他對俄國一方面的實質，如出兵助俄侵略非洲，恐嚇援攻中國，已經把不結盟三個字完全推銷。

## 亞大美術教授胡化夫 莫斯科學行個人畫展

### 莫斯科學行個人畫展

(點聞加新電) 亞省大學美術教授胡化夫，將於明年七月一日在莫斯科舉行個人水彩畫展，他準備展出二十幅水彩畫和十幅加國風景素描，此為加國畫家首次在俄國個人畫展。

圖為胡化夫繪畫時情形

## 全卑詩百五市鎮代表 雲埠會議談環境污染

### 雲埠會議談環境污染

(雲訊) 全卑詩省一百五十個市鎮代表，繼續在此間舉行會議，商討有關改善環境污染及如何扶助小型商人等問題。

## 亞大美術教授胡化夫 莫斯科學行個人畫展

### 莫斯科學行個人畫展

(點聞加新電) 亞省大學美術教授胡化夫，將於明年七月一日在莫斯科舉行個人水彩畫展，他準備展出二十幅水彩畫和十幅加國風景素描，此為加國畫家首次在俄國個人畫展。

圖為胡化夫繪畫時情形

## 聯邦與各省經濟首長 十月間舉行經濟會議

### 聯邦與各省經濟首長

(夫利頓新電) 據交通部長候維爾：聯邦與各省政府經濟事務首長候維爾：「這也暗示占巴的親俄政策，就是不結盟。當會議正要召集的前兩天，美國向俄國提出抗議，要求俄國立即撤走駐占巴的一旅地面戰鬥部隊約三千人，這就間接指出占巴是俄軍的基地，主權尚且不保，要奢談不結盟，更是最大的諷刺。任憑卡斯特羅怎樣高調，他對俄國一方面的實質，如出兵助俄侵略非洲，恐嚇援攻中國，已經把不結盟三個字完全推銷。

## 八百萬年人猿頭骨 在華發現仍然完好

### 八百萬年人猿頭骨

(路透社北京電) 中國於九月五日發現一具保持相當完好之八百萬年人猿頭骨，該頭骨最近已運往北京，由中國科學院古脊椎動物研究所保存。

據新華社稱：該頭骨係於去年十二月在雲南省一個煤礦中發現。

## 列治文區劫殺案 騎警逮捕兩名疑犯

### 騎警逮捕兩名疑犯

(雲訊) 據加騎警發言人稱，他們逮捕兩名嫌疑犯與星期一在列治文區一住宅中一名男子被殺案有關。

當時三名匪徒企圖打劫年廿三歲的杰弗里克福利德爾利，在他所住的加列街八六七號一號住家打劫他，其中一名匪徒被刺斃命，警方擬認出他的姓名。

事主在打劫中受傷，現在列治文區中央醫院治療，傷勢良好。

## 奧林比亞戲院

OLYMPIA THEATRE  
2381 EAST HASTINGS ST. (NEAR NANAIMO)  
VANCOUVER TEL: 255-2920

喜士定東 二三八一號 (近乃磨街)

九月七日隆重公映

逢星期一至六，每日一場，下午七時半開映  
逢星期日獻映兩場 國內名片 正宗越劇

下午三時 七時半開映

### 梁山伯與祝英台

同場加映

### 三笑姻緣

## 某大人壽保險公司現因擴充營業，徵聘營業代表數名，待遇特佳，凡對現入息不滿意者，請電六八九一八八三一 (689-8831) 與歐陽小姐

(MISS GINDY AU YEUNG) 接洽。

## 元豐有限公司

YUEN FONG CO. LTD.  
683-6858 683-6859  
242 East Pender St., Vancouver 4, B. C.

本公司二十五週年銀禧紀念 大減價抽獎列下：

頭獎一名	30069
二獎一名	123347
三獎一名	70826
四獎一名	30184

五獎名

71838	121643
71753	46755
123495	47005
120336	47745
104454	71253
722938	71253
71996	122774
71717	46594
123002	122516
70285	120715

中獎者請携彩票到本公司領獎

郭小姐  
電：435-0068

經驗鋼琴教師  
教授各級鋼琴

你喜歡在家中刺繡賺錢嗎？  
請每日下午拿你的工藝樣本到佐治街六二八號申請。  
PERSONAL WHOLESALE.